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Referat fra møte i arbeidsgruppen – digital eksamen 
 

Dato: torsdag 18.06.2014 

Tid: kl. 09.00 – 11.30 

Sted: Møterom A3 019-021, Remmen 

 

Tilstede: 

Lena Knudsen, Adeline Bøhn Karlsen, Robert Roppestad, Petter Lilleby og Frode Skogmann 

(referent)  

 

Meldt avbud:  

Tove Gulbrandsen 

Lars Mælum   

____________________________________________________________________ 

 

1. Info ved oppstart av arbeidsmøte 

 

Det ble gitt en kort redegjørelse for møte med styringsgruppen i forhold til de to innspill 

gruppen ønsket avklaringer på mht. arbeidsgruppens mandat/rammer for arbeidet.  

 

Styringsgruppen ga ingen føringer/begrensninger hva angår økonomiske rammer for 

implementering av digital eksamen og digital arbeidsflyt. Det var ønskelig at ulike 

løsningsalternativer synliggjør økonomiske/ressursmessige konsekvenser. I arbeidsgruppens 

arbeid skal det følgelig ikke tas økonomiske hensyn.   

 

Styringsgruppen ga videre sin tilslutning til at vår rapport også skal omtale sentrale aspekter 

knyttet til universell utforming ved innføring av digital eksamen.    

 

 

2. Presentasjon av arbeidsflyt ved eksamen  

 

De fire hovedfasene i arbeidsflyten består i forberedelse, gjennomføring, sensur og 

begrunnelse/klage. Hver enkelt av disse fasene består av en rekke enkeltoperasjoner.  

Noe av dette arbeidet skjer digitalt, noe er manuelt og flere av prosessene er en kombinasjon 

av digitalt og manuelt arbeid.  

 

I det videre utredningsarbeidet vil arbeidsgruppen indentifisere alle enkeltheter i arbeidsflyten 

og hvilke endringer som må etableres for å kunne heldigitalisere denne.   

 

 

3. Presentasjon av omfang av antall eksamener, romkapasitet mm.  

 

For å illustrere omfanget av skriftlige skoleeksamener ved HiØ ble det gitt en presentasjon av 

relevant tallmateriale. Ved campus Remmen gjennomføres det skriftlig skoleeksamen for mer 

enn 10.000 kandidater hvert studieår. Tallet en noe lavere ved campus Kråkerøy, men også 

ved sistnevnte studiested dreier det seg om flere tusen kandidater per studieår.  

 

Infrastrukturen/ressurssituasjonen ved HiØ er per i dag ikke tilrettelagt og dimensjonert for å 

avvikle et så stort antall eksamener digitalt.  Det gjelder både i forhold til ressurser ved IT-
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drift og egnede eksamensrom. Gruppens videre arbeid må se nærmere på ulike 

løsningsforslag. 

 

  

4. Foreløpige innspill vedr. valg av løsning for digital eksamen 

 

Det pågår et arbeid på vegne av sektoren i regi av Uninett. Den løsning det i første rekke 

arbeides med er en løsning hvor eksamen gjennomføres på studentenes eget utstyr. Teknisk 

sett låses utstyret og det gis tilgang til et virituelt skrivebord.   

 

Arbeidsgruppens finner det mest rasjonelt å se nærmere på en slik løsning også for HiØ.   

 

 

5. Underveisrapport – frist 1. september  

 

Mandatet for arbeidsgruppen pålegger oss å utarbeide en kortfattet underveisrapport innen  

1. september. Undertegnede vil utarbeide et utkast som sendes til medlemmene av gruppen for 

innspill før ferdigstillelse. Et utkast vil foreligge i siste halvdel av august.  

 

 

6. Eventuelt 

 

Lena og Frode skal delta på dialogkonferansen i Trondheim 23. juni om digital eksamen. 

Uninett står som arrangør og hovedhensikten med konferansen er at representanter fra de 

ulike institusjonene kommer sammen for å dele erfaringer på dette området.  

 

Arbeidsgruppen ønsker å invitere en representant fra Inspera til et eget møte i slutten av 

august. Inspera er en ekstern leverandør av tjenester som omhandler digital arbeidsflyt og 

gjennomføring av digital eksamen. Det er ønskelig at Inspera gir en presentasjon av det 

verktøy de har utviklet for dette. Dato for møte kommer senere.    

 

Neste møte er: mandag 15. september kl. 09.00 – 11.30. Møteinnkalling kommer senere.  

 

 

Referent: Frode Skogmann  

 

Halden, 19.06.2014 

 


